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A szociáldemokrata pái ^vezetőség 
féktelen terrorja az ellenzéki munká­

sokkal szemben
Szabó Imre szociáldemokrata zsidóképviselő ás 
Horovitz véresre vertek egy munkást - Az ellen­

zéki famunkások leleplező kiáltványa
Budapestről jelentik: A szociál­

demokrata párt bomlása mind na* 
gyobb arányokat Olt úgy Budapes­
ten, mint a vidéken. A munkásság 
ellenzéki része

egyre nagyobb őrével folytatja a 
támadásokat a izocláldemokrata 
párt jelenlegi vezetősége ellea.

A budapesti famunkások szerdán 
kiáltványt bocsátottak ki, amelyben 
leleplezik, hogy milyen eszközöket 
használt a pártvezetőség az ellen­
zéki munkásokkal szemben. A kiált­
ványban lerántják a leplet egy olyan 
felháborító esetről, amely minden 
tekintetben jellemző a zsidó párt-
vezetőség terrorisztikus uralmára.

A kiáltvány elmondja, hogy egy 
Slát József nevű asztalosmunkáét 
nyílt ellenzéki magatartása miatt 
kitiltották az fcsztaloscjvnkáack he* 
lyiségéből. Sldt József április 9 én 
mégis felment ide, hogy munkanél­
küli segélye iránt érdeklődjék. Fleisch­
mann Dávid pénztáros

durván kiutasította.
Erre elment a famunkások szövet­
ségének Luther-utcai helyiségébe. 
Itt azonban hasonló fogadtatásra 
talált. Horovitz titkár, a párt ve- 
zetötagji rákiáltott, hogy azonnal 
takarodjon I

Miután Slát nem hagyta el rög­
tön a helyiséget — mondja a ki­
áltvány — a jelenlevő Szabó Imre 
nemzetgyűlési szociáldemokrata kép­
viselő hátulról megragadta, Horovitz 
barátja pedig ugyanekkor öklével az 
arcába vágott. Ondré szaktárs be 
akart avatkozni, de a váci*úti fa- 
mvnkáscsoport elnöke Tilicsek asz­
talos, jól kihizott erős ember

vasbottal fejbeütötte,
Hután megfogta a 60 éves őszbe- 
vegyült, hosszú munkanélküli-. égtől 
lesoványodott és elgyengült öregem- 
béri és a szomszéd szobában levő 
íróasztalhoz vágta. Most belülről be 
»áriák bz ajtót és mindhárman neki­
estek Slát szaktársnak. Eöldreteper- 
ler, ráterdeltek.

Vasbottal, fadarabbal ütötték, 
verték, rugdosták.

á szerencsétlen ember félájultan 
csak a szemét takarta be, hogy azt 
»> ne verjék. Az inkvizíció borzal­
maira emlékeztető hajmeresztő mar- 
cangolás addig tartott, mig csak a 
Padlón hatalmas vértócsa nem ke­
letkezett. Mikor Slát szaktárs ki­
került a munkásfilléreken hizlalt 
vadállatok karmai közül, feje, szája, 

rutl4'a tel® volt vérrel. A 
Aókns-kórházban nyújtottak neki az 
első segítséget.

Ondré alig tudott elvánszorogoi 
• helyszínéi öl.

Az eset után a famunkások he* 
lyiségét

a párlvexetőxég megszállatta a 
rendőrséggel

azt adva okul, hogy azt állandó tá­
madástól kell félteni.

Az asztalosok szakosztályába a 
famunkások pénzén három rendőrt 
Hitettek be, miután annyit kesereg­

Painlevé alakítja meg az uj francia 
kormányt

Herriot is helyet kap a kabinetben
Párisből jelentik: Briand, akit a meg a francia kormány. Á jobb­

kormány megalakításával bízott meg 
a köztársaság elnöke, kedden este 
visszaadta a megbízatást, miután a 
szocialisták nem voltak hajlandók az 
általa megalakítandó kormányt tá­
mogatni. A köztársaság elnöke erre

Palnlevét bízta meg a kormány­
alakítással.

Painlevé a megbízatást elfogadta és 
a szerdai nap folyamán állandó tár­
gyalásokat folytatott a politikusok­
kal a kormányalakításra vonatkozó­
lag. Valószinü, hogy a Painlevé által 
alakítandó kormányban helyet fog 
kapni Herriot, Briand és De Monzie 
szenátor is. Ilyenformán egyelőre 
ismét a baloldali elemekből alakulna
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Rablótámadás a bulgár király ellen 
Kommunisták megölték a király utitársait 
Boris király csodálatos megmenekülése

Szófiából jelentik: Az elmúlt napon 
véres rablótámadás színhelye volt az 
Orchanie és Szófia között lévő or­
szágút, ahol

kommunista banditák megtá-
madták Boris bulgár királyt 

és kíséretét.
Csupán szerencsés véletlennek kö­
szönhető, hogy a király nem esett 
áldozatul az 5—6 tagból álló kom­
munista banda támadásának. Ma már 
pontosan megállapították, hogy mi­
képen folyt le Boris bulgár király 
revolveres harca azzal a merénylő 
bandával, amely a király autóját 
Szófia és Orchanie között, az ország­
úton megtámadta. A király Tomatojf 
lovaskapitány és Ilcseff, fiatal ter­
mészettudós társaságában az ento- 
mologonei királyi muzeum megtekin­
tése után Szófia felé tartott autóján. 
Égy utkanyarulatnál

a rablók kétoldalt tűs alá vették 
a király autóját.

A soffőr megsebesült és az autót 
lefékezte. Mire a gépkocsi az útról 
lecsúszott, egy fához vágódott és 
darabokra tört. A király és kísérlete 
revolveibez kapott és fölvette a 

tek a „Népszaváéban azon, hogy a 
rendőrség jogtalanul elfoglalja a 
munkásotthonokat

A kiáltvány — amelyeket Buda­
pest utcáin kiragasztottak — igy 
végződik:

A munkások árulói jól vigyázza­
nak! Ma még ők ülnek, de

eljön az Idő, amikor a munkás 
ököl lesújt a Horovitzokra,

a Szabó Imrékre és gyáva orgaz­
dáikra, akik a munkásmozgalom el­
rablóit erejét megvették tőlünk.

Éljen a Magyarországi Szoclálista 
Munkáspárt I

kz asztalosok szak­
osztályában alakul! 

ellenzék.

oldali blokk vezérpolitikusai azonban 
nem jósolnak hosszú életet egy 

újabb baloldalt kormánynak.
Azt mondják ugyanis, hogy ha a 
némát elnökválasztáson a német na­
cionalista politika reprezentánsa, Hin­
denburg jut győzelemre, Francia­
országnak is nemzetibb politikát kell 
folytatnia, ez azonban csak úgy le­
hetséges, ha a baloldalt teljesen ki­
szorítják a kormányzatból.

Mint a késő éjszakai órákban táv- 
italozzák, a szocialista csoport be 
jelentette, hogy támogatni fogja 
Painlevé kormányát. Ilyen módon a 
Painlevé-kormány megalakítása már 
csak órák kérdése lehet.

harcot a banditákkal. A vad lövöl­
dözés közben

az udvari vadász halálosan meg­
sebesül és súlyos sebet kapott 

Ilcseff tanár Is.
Eközben egy autóbusz érkezett a 

helyszínére utasokkal. Az utasok 
felismerték a királyt, leugráltak és 
revolvereikkel üldözőbe vették a rabló­
bandát, amely az erdőbe húzódott 
vissza. A király maga ült most az 
autóbuszra és a legnagyobb sebes­
séggel visszasietett Orchanicbe, ahol 
riadót fuvatott ős a helyőrség 30 
főnyi legénységével visszarobogott a 
helyszínre és

ax ő vezénylete alatt vették 
üldözőbe a rablóbandát.

A király megrendülve látta, hogy az 
udvari vadász holtteste mellett holtan 
feküdt utitársa, Ilcseff tanár is, akit 
a banditák utóbb megöltek és kira­
boltak.

A király vezetése alatt az üldözők 
áthatoltak az erdőn, miközben a 
banditák a sűrűből hevesen lövöl­
döztek rájuk. Közben azonban a 
visszavonuló banditák oly sürü erdőbe 
értek, hogy a további üldözésük 

lehetetlenné vált. A király az autó­
busszal az utasokkal együtt folytatta 
útját Szófiába, ahová a délutáni 
órákban érkezett vissza az izgalmas 
események után.

A szobranje ülésén Cankov mi­
niszterelnök tett jelentést a rabló­
támadásról, magasztalva a király 
bátorságát.

A izobranje heveién tüntetett a 
király mellett

A rablók további üldözésére nagyobb 
katonák csapatok indultak el.

Egyébként tegnap egy másik po­
litikai merénylet is történt Szófiában, 
ahol Georgieff Konstantin volt tábor­
nokot és képviselőt ismeretlen tettes 

nyílt utcán agyonlőtte.
A merénylőt senkisem ismerte föl s 
ez megnehezíti üldözéséi.

Georgieff Konstantin tábornok meg­
gyilkolása nagy megdöbbenést keltett 
egész Bulgáriában. Georgieff ugyanis 
nagy szerepet vitt a politikai élet­
ben s a kormánypárt legszámottévöbb 
tagjai közé tartozott. A háború alatt 
a bulgár vezérkar főnöke volt s mint 
ilyen, nagy érdemeket szerzett.

A bulgár nép tüntet a király 
mellett

Szófia, április 15. A király meg­
menekülése alkalmából tartott hálaadó 
istentisztelet után nagyarányú hódoló 
tüntetés volt. A lakosság minden 
osztályából származó tüntetők ezrei 
adták tanúságát a király iránt érzett 
rokonszenvüknek. Lelkesen éltették 
az uralkodót, aki a palota erkélyén 
tartózkodott.

A köztisztviselők nyaral- 
tatása Balatonfüreden

(A Hajduföld tudósítójától.) A nép­
jóléti minisztérium és a Balaton- 
füred Gyógyfürdő és Forrásvizváilalat 
rt. között folyt tárgyalások befe­
jeződtek az 0. T. B. A. igényjo­
gosult tagjainak gyógyfürdősegélyben 
való részesítésére vonatkozólag. Ezzel 
kapcsolatban a miniszter most ren­
deletet adott ki, amelyben a Balaton- 
füred gyógyfürdőbe való beutalások 
ügyében intézkedik. A fontosabb 
intézkedések a következők:

Balatonfüred gyógyfürdőn a fürdő­
évad május 4 én kezdődik és bezá­
rólag november 1-éig terjed.

A fürdőévad alatt nyolc turnusban 
fognak történni a beutalások éspedig 
az elöidényben és a főidényben 
21—21 napra, a szeptember 7-én 
kezdődő utóidényben 28—28 napra.

A I. turnus május 4-től május 
24-ig, a II. turnus május 25-töl 
junius 14-ig, a III. turnus junius 
15 tői Julius 5-ig, a IV. turnus 
julius 6-tól julius 26 ig, az V. turnus 
Julius 27-től augusztus 16 ig, a VI. 
turnus augusztus 17-től szeptember 
6 ig, a VII. turnus szeptember 7-től 
október 4 ig, a VIII. turnus október 
5 tői november 1 ig terjed.

A beutalás iránti folyamodványokat 
legkésőbb április 25 lg kell a nép­
jóléti minisztériumhoz benyújtani.
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A munkanélküliség ügye 
a jogés pénzügyi bizottság 

előtt
(4 Hajduföld tudósítójától.) Deb­

recen város jog- és pénzügyi biaott- 
sága ma, csütörtökön délután 4 óra­
kor a városháza tanácstermében ülést 
tart Az ülés tárgysorozatának leg­
fontosabb pontja a debreceni mun­
kásszervezetek által a városi tanács­
hoz beadott kérelem, amelyben is­
mételten és nyomatékosan kérik a 
munkásszervezetek a tanácsot, hogy

a munkanélküliség enyhítése ér 
dekében tegyen végre célravezető 

intézkedéseket.
A beadványban megemlítik, hogy a 
debreceni szakszervezetek február- 
ban 26,145.000. s márciusban 30 
millió koronát fizettek ki munka­
nélküli segélyekre. A munkásszer­
vezetek nem segélyt, hanem munka­
alkalmat kérnek a munkanélküliek­
nek, akiknek a száma egyre ijesz­
tőbben növekszik

Zerkovitz Bélát elmarasz­
talták az Árvácska-pörben

Húszmillió kártérítést kapott 
Hnbor Miksa

Budapestről jelentik: Fődy Károly 
törvényszéki tanácselnök szerdán dél­
előtt folytatta annak a polgári per­
nek a tárgyalását, amelyet Huber 
Miksa zeneszerző és karmester in 
ditott Zerkovitz Béla ellen. Huber 
Miksa ugyanis azt állítja, hogy az 
Árvácska cimü operett melódiáját 
voltaképen 0 eszelte ki, Zerkovitz 
szerepe egyedül a lekottázásra szo­
rítkozott 8 igy mint társszerző

Igényt tart a megfelelő zene 
szerzői tiszteletdijra.

Az előző tárgyalásokon mindkét 
fél szakértőkre hivatkozott, akiket 
azonban ma már nem hallgatott meg 
Fődy tanác-elnök. Foganatosította 
ellenben a bíróság több tanú kihall­
gatását, ezután pedig kimondotta, 
hogy Zerkovitz Béla húszmillió ke 
róna kártérítést köteles adni Huber 
Miksának, akiről ugyan nem bizo 
nyosodott be, hogy az „Árvácska“ 
komponistája, aki azonban joggal 
számíthatott honoráriumra, hiszen e 
tekintetben Ze'kcvlíztól annak ide­
jén határozott biztatást kapott.

Száz millió kölcsön 
a vidéki városoknak 
■i lesz Debrecen kö'csönével

Budapestről jelentik: A vidéki 
városok külföldi kölcsön ügyét rö­
videsen rendezik. Százmillió arany­
korona beruházási kölcsönre van 
összesen szükségük a vidéki vá­
rosoknak. Ez a sürgős kérdés rövi 
(lesen közelebb jut a megoldáshoz. 
A külföldi beruházási kölcsön ügyében 

legközelebb mór konkrétebb for­
mában Indulnak meg tárgyalások, 

sőt ezek folyamán a döntésre is meg 
van a kilátás. Ha ezek a konkrét 
tárgyalások rövidesen befejeződnek 
— amit bizonyosan remélnek — 
úgy néhány hónap múlva már meg­
kezdődnének a kölcsönt nyújtó pénz­
csoport részéről az intézkedések a 
kölcsönök elosztása és folyósítása 
iránt, úgy, hogy

ősiig ai akcióban résstvevő va­
lamennyi város már megkapná a 
berubáiáibos silkséges külföldi 

kölcsönt.
A városok külföldi kölcsöne ügyében 
a belügyminisztérium és pénzügy- 
minisztérium illetékes osztályaiban

is folynak tanácskozások.
Miután Debrecen 5 millió dolláros -----------r-.. — , .

kölcsöne ugylátszik teljesen zátonyra kevesebb lesz, mint amennyire szük- 
jutott, valószínű, hogy a város ebből sége van a városnak.sége van a városnak.
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Véget ért az EME sakkversenye;
A második osztályban Király Tibor lett az első 

Az ÉME a sakkélet fejlesztéséért
(A Hajduföld tudósítójától) Az 

ÉME mindenképpen szépsifcerü sakk­
versenye, amely biztosan sokáig kel­
lemesen fog élni az azon megjelen­
tek emlékezetében, szerdán teljesen 
befejeződött.

Az első osztály eredményéről már 
számot adtunk, az utána jövő döntő 
mérkőzés főérdekessége volt

dr Nagy Gésa sakkmester játéka.
A mesterrel szemben nagyon gyönge 
ellenfélnek bizonyult a váratlanul 
szembekerülő Torma. Gyorsan rop­
pant játéka össze a mester erős hu 
zásai alatt. Kulcsár Kálmánban, aki­
nek szívós játéka ismeretes, méltóbb 
ellenfelet kaphatott volna.

A második osztályú versenyek dön­
tőjében

Király Tibor lett as első

A kormány a vasutasok körében nem 
tűri a szociáldemokrata szervezkedést
Izgató közleményei miatt tiltották be a „Magyar 

Vasutasok** cimü lapot
Budapest, ápr. 15. A Népszava 

szerdai számában „Nyílt levél a 
miniszterelnökhöz a magyar vasulas- 
sdg szervezkedési szabadsága ügyé­
ben“ cimrnel közlemény jelent meg 
a magyarországi szociáldemokrata­
párt vezetősége részéről, amelyben 
az az állítás foglaltatik, hogy a 
magyar vasutasoknak nircsen gyüle- 
lekezési joguk és igy

annyi szabadságuk sincs, hogy 
lapot adhassanak ki.

A támadó közleménnyel szemben 
jól informált helyen megállapítják, 
hogy a mugyarországi szociálde­
mokrata párt vezetősége annak ide­
jén az úgynevezett paktumban tudo­
másul vette azt, hogy a feloszlatott 
vasutas szakszervezet vissza nem 
állítható. Tudomásul vette a kor­
mány azon elhatározását, hogy a 
vasutak zökkenés nélküli munkájá­
val összec atolt nagy érdekekre 
tekintettel,

a személyzet körében semmiféle

Amikor Fényes László is 
a zsidókérdés veszedelmét hirdette 

A Népszava jelenlegi munkatársának 
egyik régi levele

(A Hajduföld tudósítójától.) Fényes 
László, a jogrend nagyszakálu os­
tora kitartó ébredő-gyűlöletében sok 
mindenről megfeledkezett. — Így 
újabban azt a rá nézve erősen * 
kompromitáló levelet is elfelejtette, 
melyben szeretett zsidairól érteke­
zik nem épen hízelgő hangon. A 
levél megírása óta Fényes László 
nagy átalakuláson ment keresztül. 
Öt év leforgása alatt

visszaköltözött Conli-utca gyanns 
homályába

és elkeseredetten hadonászik az 

ZOMÁNCEPÉNYEK
ÉS HÁZTARTÁSI CIKKEK (g*

OESZTINA LAJOS-n&l
(VASKERESKEDÉSBEN)

_________________________ ÁLL ANDÓ A N RAKTÁRON VANNAK

a közös kölcsönből fog bizonyos 
részt kapni. Természetesen ez jóval

6V2 egységgel. Határozott erőt je­
lentő játékos. Egyetlen pontot sem 
vesztett el. Első osztályú játékosi 
címet nyert. Második Halász 5, har­
madik Baumann ős Jaglcza 
ötödik Heinrich 31/,, hatodik dr Bay 
3, Dobesch 1 és Radvánszky 0.

Mint értesülünk, az Ébredő Ma­
gyarok Egyesülete a fellendült sakk­
élet fenntartására ezután

hetenként kétsser, kedden és 
pénteken 6—9 óráig sakknapot 

rendes,
amelyen gyorsversenyeket, szimul­
tánt és tanácskozási játékot is 
tart.

Vendégeket és érdeklődőket erre is 
mindenkor szívesen lát az ÉME a 
hátsó földszinten levő klubhelyisé­
geiben.

szakszervezeti mozgalmat nem 
engedélyez.

A vasutas szolgálati viszonyairól 
(örvény intézkedik.

Ezen törvény vonatkozó paragra­
fusa meghatározza a vasutasok szer­
vezésének alakítási módozatait. — 
E törvény keretei között a vasuta­
sok is alakíthatnak egyesületeket, 
amelyekben érdekeik képriseletőt 
ellátják, messzebbmenő engedményt 
azonban ezen a téren a kormány 
nem tett. A kormány a maga ré­
széről a politikai irányzata miatt 
betiltott Magyar Vasutasak cimü 
lap helyett másik lap kiadását is 
lehetővé tette, azonban

a szociáldemokraták is vis­
szaéltek a helyzettel,

mert a megállapodás ellenére meg­
jelentetett lapban a személyzeti és 
fegyelmi kérdéseket izgató módon 
és politikai tendenciával feszegette, 
úgy, hogy a kormány a törvény ín 
tencióira figyelemmel kénytelen volt 
a lapot betiltani.

ébredő társadalom ellen. 1919-ben 
azonban másképen beszélt. Most ke­
rült napvilágra az a nyilt levél, 
melyet a zsidókérdés ügyében sajat- 
kezüleg intézett Friedrich István 
miniszterelnökhöz. Ez a levél pedig 
oképen szól: És itt a zsidó kérdés. 
Tálán mőitóztattok tudni, hogy

8 esztendeig kiabáltam a köz­
ételben a zsidókérdés vesze­

delméről
és megoldásának sürgős szükségé­
ről. Utalok cikkeimre és az ország­

gyűlésemen elmondott . saimra. Vájjon nem ér12 ?1&U‘ 
állandóan, hogy Magyarosi Um 8 
akkor a régi Nagym^Xo’ « 
kicM ahhoz, hogy elbi§a Int ?g ”• 
Hk.rg.telt gettóját.
most is rámutatok arra hní? és 
a bevándorolt emberek DPZ\°2ek 
kö’csi nézetükben ellentétS* 
den más európai néanel h™» mn‘ fizikai munkát abszolút hnTmHm 

nak végezni és viszont
igy<k,éMben

teljesen meg fogják fojtani > magyarság erejét, kultnS" J 
magát a magyar rácét

itt tehát gyorsan ős intézményesen 
cselekedni kell. Eddig tűrtük h™ 
a főiskolák hallgatóságának 75°/Q8a 
Magyarországon zsidó vallása fi gjee? Testók .. „tayMitá‘ “J ? 
csinálni! Ez látszólag imliberAh« intézkedés, de eltekintve attól híg 
nem a múlt korszak divatos libera­
lizmusa a világ mindenség végcilj* 
* jogosultabb állam­
érdekekből senki nem szólhat 
ellene. ‘

KI kell küldeni minden nem ma­
gyar honost

és közéletből! terjeszkedésüket meg­
akadályozni, mert azt nem lehet 
elnézni, hogy lassan az egyik race 
csak cseléd, csak szántóvető, csak 
asztalos legyen, a másik pedig min­
den szellemi ős vezető pályát el­
foglaljon.

Segélyt követel a VOGE 
a vasutasok számára
Budapestről jelentik : Még mindig 

nem intézték el véglegesen azt a 
kérdést, hogy az úgynevezett „genfi 
segélyben“ a vasutasokat részesítik e 
s ha igen, a megsegítés mértéke 
mekkora logyen. 1

A Keresztényszociális Vasutasok 
Országos Grzdasági Egyesülete teg­
nap délután választmányi ülés kere­
tében foglalkozott a segélyezés 
ügyével. Az elnöklő Pillich Nándor 
központi főtitkár részletesen beszá­
molt annak a küldöttségnek a mun­
kájáról, amelyet a vasutasok március 
havi nagygyűlésének megbízásából 
vezettek a kereskedelmi kormányhoz.

Az elnöki bejelentések után
váratlanul kitört a vihar.

A választmányi tagok rendkívül 
elkeseredetten tárgyalták azt a bi­
zonytalan helyzetet, amiben a kor­
mány és a vasutak vezetősége ezt 
a kérdést tartja. Nem értik a fel- 
sőbbség elzárkózó magatartását ak­
kor, amikor a többi üzemi alkal­
mazottak, igy pé’d'íu! a postások, 
a szóbanlevő segítséget már meg­
kapták. A személyzet eladósodott és 
a hónap hátralevő részének teljes 
reménytelenségben néz elébe.

Igen élénken foglalkoztatta a vá­
lasztmányt a vezetőségnek az 8 
terve, hogy a munkásság részére 
nem akarja a részesedési jutalékot 
kifizetni, holott a munkásság dol­
gozik az anyaggal, amelynél tulaj­
donképpen megtakarítások érhetők el 

Mindezekre való tekintettel úgy 
határozott a központi választmány, 
hogy e kérdések ébrentartása és 
végleges megoldása érdekében| 

monstre vasutasodat fog 
egybehívni,

amelyen a megkülömböztetten mos­
toha bánásmód ellen tiltakozni kíván.

A monstre vasutasgyülés meg' 
tartásának idejét és helyét a jov 
keddre kitűzött rendkívüli válás»» 
mányi ülés fogja elhatározni, ame­
lyen az ország valamennyi heiy • 
3 ortjának kiküldötte rősztvesi.
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Prof.: Lambert, Kath-: Lab. B. J

4 Meteorológiai intézet Jelentése
Hazánkban az eső csak a nyugati határ- 

mezvékic jutóit. Az idő változóan felhős. 
A hőmérséklet nem változott lényegesen.

Időprognózis: Változékony idő, rémi 
hösülyedéasel, helyenként esővel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12 lg, 2—4ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

— Biharvármegyo a Irlanon béke 
revíziójáért- Biharvármegye törvény­
hatósági bizottsága mint Bsrettyó- 
ujfalóból jelentik április 1.5 éa Al- 
mássy Sándor főispán elnöklete alatt 
tartott rendkívüli közgyűlésén az 
alábbi határozatokat hozta: Tekin­
tettél az utóbbi időben egyes kül- 
állarookban különösen az angol köz­
véleményben a békeszerződések meg­
változtatása iránt megnyilvánuló 
kedvező hangulatra és vezető angol 
államférfink elhangzott beszédeire, 
feliratban fordult az összkormány. 
hoz, a nemzetgyűléshez ős Bethlen 
István gróf miniszterelnökhöz, hogy 
kövessen el mindent a trianoni szer­
ződés revíziójának érdekében és 
sürgősen tegye meg az erre alkal­
masnak talált lépéseket. Baranyi 
András alispán előterjesztésére a 
törvényhatósági bizottság egy ré­
gebbi határozata alapján kimondta, 
hogy a törvényhatóság számára 
megszerzi II. Rákóczi Ferenc ké 
pét. — A törvényhatóság B hari 
Sándor ilyen cimü festményét— 'pá­
rolja meg a festő Özvegyétől 10 
millió koronáért.

— Vármegyei közgyűlés. Hajdú­
vármegye törvényhatósági bizottsága 
május 15-én délelőtt rendkívüli köz- 
gyűlést tart a vármegyeháza dísz­
termében. A közgyűlésnek meglehe­
tősen bő tárgysorozata lesz.

— A református főgimnázium buda 
pesti kirándulása. A debreceni ref. 
főgimnázium az elmúlt napokban 
kitünően sikerült tanulmányi kirán­
dulást rendezett Budapestnek ős 
környékének megtekintésére. A diá­
kok tanáraiknak vezetésével meg­
tekintették a főváros összes neve­
zetességét, azonkívül Gödöllőt, Buda­
fokot ős Visegrádot. A kirándulókat 
dr Szabó Márton és Osvdth Ödön 
tanárok vezették.

— Sáskairtási értekezlet Debre 
Cenben. Az április 19 én, vasárnap 
megtartandó sáskairtási értekezlet 
iránt nagy érdeklődés mutatkozik 
a gazda- ős szakkörökben. Nagy 
mértékben fokozza az értekezlet je- 
Jontöségét, hogy a sáskairtás kér­
désének leghivatottabb szakembere, 
jablonovszky József kisérletügyi fő 
igazgató tart előadást a Kamara 
felkérésére a sáska megfigyeléséről 
es irtásáról. A Tiszántúli Mezőgaz­
dasági Kamara minden érdeklődőt 
szívesen lát.
m ~ Csütörtökön keidik tárgyalni 
fi„re?»men ®aíTás gyilkosának bűn­
ügyét. Budapestről jelentik: Április 
ló-ára tűzte ki Langer Jenő kúriai

Ta ^“telőtörvőnyszék elnöke 
. rituális baromfikeres-

bűnügyének tárgyalását, aki 
évvel ezelőtt a Lázár ká- 

venázban sakterpengével megölte 
remoter Mátyás honvéd örvezetőt. 

az ügyészség vádiratában, mint is- 
8zéndőkos emberölés bün- 

te tővel vádolja Löblt. Két bűntársa 
h; ! zegyÜtt berül csütörtökön a 
bíróság elé.
mi~? divat szabóság, elsőrendű 

unka, Sztepanov, Darabos utca 44.

- Bankjegynyomdái létesít a Nem­
zeti Bank. Budapestről jelentik : 
Schober Béla, a Nemzeti Bank ve­
zérigazgatója nyilatkozatot tett a 
bankjegynyomda átvételéről. Kije­
lentette, hogy a Nemzeti Bank rövi­
desen berendezi a maga külön bank­
jegynyomdáit, mig az államjegyek 
nyomásának költségeit is csökkenteni 
fogják.
- Az Országos Közegészségi 

Egyesület debreceni osztálya felhívja 
tagjait s az egyesület iránt érdeklő 
dőket, hogy a dr Tüdős Kálmán 
e. ü. főtanácsos, az egyesület elnö­
kének április *17-re Debrecen város 
legégetőbb közegészségügyi kérdései 
címmel meghirdetett előadása közbe­
jött akadályok miatt április 25-re 
(szombat) halasztatott el. Az elő­
adás a Kereskedő Társulat dísztér* 
mében lesz délután 6 órai kezdettel.

— Aranybányát találtak Abaujban. 
Budapestről jelentik : Abaujban gaz­
dag aranybányát fedeztek fel. A bá­
nyát az államnak ajánlják fel. A 
Mátrában a Földtani Intézet bizott­
sága kutat arany után.

— Véletlenül marólúgot ivott egy 
négy éves gyermek. Szilágyi Lajos 
négy éves fiúgyermek szüleinek 
Budai Ézsaiás-utcán levő lakásán 
véletlenül ivott egy marólúgot tar­
talmazó edényből. Azt hitte ugyanis, 
hogy az edényben viz van. Súlyo­
sabb sérülést szenvedett. A mentők 
részesítették első segélyben, majd 
beszállították a ; sebészeti klinikai 
telepre. A szerencsétlenség ügyé­
ben, annak megállapítására, hogy 
kit terhel a felelősség, megindult a 
vizsgálat.

— A DMTK nyerte Debrecen ping­
pong bajnokságát. Kedden este feje 
zödött be Debrecen ping-pong baj­
nokságáért a küzdelem a csapat- 
versenyben. A döntőbe a DMTK és 
DKASE került. A bajnokságot szép 
küzdelem után a DMTK lelkes együt­
tese merte meglehetős fölénnyel. 
A DMTK győztes csapata a követ­
kezőkből állott: Fehér testvérek, 
Hegedűs, O áh és Neumann. Vala 
mennyi tudása legjavát nyújtotta és 
formájuk után Ítélve az egyéni ver­
senyben is sikerrel fognak szeio 
pelni. A DMTK csendben, minden 
reklám nélkül dolgozó lelkes gárdája 
minden dicséretet megérdemel. Az 
egyéni versenyben még tart a küz­
delem. A közeljövőben megrendezik 
Debrecen—Nyíregyháza között is a 
ping-pong versenyt.

— A takarékossági bizottság ja­
vaslatai. Budapestről jelentik: A 
takarékossági bizottság fontos javas­
latot készít az állami kiadások csök­
kentéséről. Központosítani akarják 
a minisztériumok összes osztályait. 
— Az újabb B listát feleslegesnek 
tartják. Az elhalt tisztviselők helyét 
nem fogiák betölteni. Az adóhivata­
lokra kívánják bízni az adók ti 
vetését. Igen érdekes, hogy a taka­
rékossági bizottság a bitói létszám 
csökkentéssel is foglalkozik. Többek 
közt kifogásolják, hogy a közigazga­
tási bíróság ötös tanácsokban tárgyal. 
Eddig az egyes minisztériumok a 
takarékossági bizottságnak több ja­
vaslatát fogadták el, de vannak 
olyanok is, amelyeket visszautasí­
tottak és amelyeket a legközelebbi 
időben a minisztertanács elé ter­
jesztenek.

LEGOLCSÓBB, LEGJOBB ÉS LEGKELLEMESEBB  
TERMÉSZETES ÁSVÁNYVÍZ A

MOHAI AGNES
EGYEDÁRUSITÁS <• FÓRARTÁR

TELEF™ CSANAK JÓZSEF KRT. DEBRECEN £AC U
Viszonteladóknak eredeti forrásárak

— Magvar zeneszerzők sikerei 
Amerikában. New Yorkból jelentik : 
A ncwyorki Musical Courier leg­
utóbbi számában külön cikkben fog­
lalkozik a magyar szerzők amerikai 
sikereivel. Megemlékezik a magyar 
zene istápolására alakult nemzet­
közi társaság velencei zeneünnepé- 
röl, ahol három magyar zeneszerző 
szerepelt: Bartók Béla, Kosa György 
és Székely Zoltán. Bartók neve — 
irja a lap — Amerikában is ismert, 
Székely a rádió koncertek terén 
nagyon népszerű nemesik az Egye­
sült-Államokban, hanem Kanadában 
is. A magyar zongoraszerzők közül 
elsősorban Lisztnek a nevét ismerik. 
Uj abban pedig Dohnányi nevét vette 
szárnyra a hir, különösen azóta, 
mióta darabjait ő maga adja elő.

— Aki huszonhat évig gyalogolt. 
Londonból Írjak: Mark AU, az 
ismert angol gyalogló, aki a leg­
utóbbi huszonhat év alatt több mint 
300.000 kilométert tett meg gyalog, 
most 96 éves korában meghalt. Még 
c^ak nemrégiben is megnyert egy 
3000 fontos fogadást. Hetven éves 
korában fogadott, hogy hét év alatt 
meg tesz 100.000 kilométert és ezt 
a fogadást is megnyerte. Pár nappal 
halála elölt még óriási gyalogtúrá­
kat rendezett.

— Véres verekedés súlyos sebe­
süléssel. Szerdán este a Virág-utca 
11. szám alatt lévő Keprs-féle 
kocsmában mulatott Sárkány S '.muel. 
Az alaposan beborozott embert, 
amidőn az távozni akart, Mészárts 
Lajos, Pósalaki János és Rostyák 
János, akik szintén italos állapotban 
voltak, megtámadták. Mészáros La­
jos egy boxerrel többször fejbe­
vágta Sárkányt, úgy, hogy az sú­
lyos sérüléseket és nagy vérveszte­
séget szenvedett. Mészáros a vere­
kedés után megszökött, a többieket 
előállították a rendőrségen s meg­
indították ellenük áz eljárást.

— A L’oreal hajfestés bemutatása. 
Nefzger Adolf, a L’oreal Hennée 
hires hajfestö gyárosa, általános 
érdeklődés mellett tartotta meg Deb­
recenben a hajfestéssel egybekötve 
ismeretterjesztő előadását. Rámuta­
tott főleg arra, hogy a Loreal haj 
festőanyag minden tekintetben fe­
lette áll az eddig alkalmazott haj­
festö szereknél, mert bármilyen 
hajfestékkel elrontott hajat egyszeri 
használat után már rendbehoz, tel­
jesen ártalmatlan, biztos hatású, 
moly eddig úgyszólván az egész 
világon tért hódított. A demonstrá­
ció oly feszült érdeklődés mellett 
folyt le, hogy a nagyszámú közön 
ség az eddig még nem látottak 
felett Nefzgtr Adolfnak a legnagyobb 
elismerésüket nyilvánították. Az elő­
adás befejezte után a hölgyfodrász 
szalon tulajdonosok az Angol Ki­
rálynőben a gyáros tiszteletére ban­
kettet rendeztek, amelyen megjelen­
tek Bigdi Antal szakosztály elnöke 
és neje, Komáromi József és neje, 
Rimminger István és n”je és Fábry 
Béla és neje.

— Bobbanás egy gőzmalomban. 
Bukarestből jelentik : A vaslui ke­
rületben felrobbant egy gőzmalom 
kazánja. A robbanás olyan hatalmas 
volt, hogy az egész malmot elpusz­
tította. A romok alól öt munkást 
holtan húztak ki.

— Belralási dij az elemi iskolák­
ban Budapestről jelentik: A kul­
tuszminiszter az elemi népoktatás 
ingyenességétől szóló törvénynek azt 
a rendeletét, hogy minden beirt elemi 
iskolás után 50 fillér vehető, egy 
újabb rendeletben úgy állapította meg, 
hogy már a jelen tanévben is az 
eddigi 50 papirfillér helyett 50 arany­
fillér vehető minden beirt tanu'ó után.

— Meggyilko la a gyárigazgatót, 
meri felmondási idő nélkül bocsátottá 
el. Ascoffenburgból jelentik: Ma dél­
ben Mauke kereskedelmi tanácsost, 
az asebaffenburgi ceruloza gyár igaz­
gatóját a cég jogi tanácsosa, dr 
Féder Pál, akit felmondási idő nél­
kül elbocsátottak, agyonlőtte. Tet­
tének elkövetése után dr Féder 
öngyilkosságot követett el.

— A Kalapüzem értesíti vevőkö­
rét, hogy a tavaszi szalmakalap új­
donságok megérkeztek és az átala­
kításokat megkezdtük. Piac utca 9. 
szám.

— Fényképészei! cikkek, legfris­
sebb lemezek Springer könnyv és 
fotóüzletében, lemezek darabonként 
is, fényképészeknek gyári árak.

színház
Műsor:

Csütörtökön: A gyémántköszörüs, Víg­
játék. Premíére. C) bérlet.

Pénteken : A gyémántköszörüs. Vígjáték. 
D) bérlet

Szambaton: Nótás kapitány. Operette. 
Csolnakossy Gyu’a 25 éves jubileum*. 
Béiletszünet.

Vasárnap délután fél 4 órakor: Krizan­
tém. Operette. Olcsó helyárak.

Vasárnap este 8 órakor: A kék posta­
kocsi. Operette. Bérletszünet.

Hétfőn : Szeretni... Vígjáték. A buda­
pesti Renaissance-szinház együttesének 
vendégjátéka. Bérlo’szünet.

Kedden -. Asszonyáldozat. Színmű. A bu­
dapesti Renaissanca-szinház együttesének 
vendégjátéka. Bérletszünet.

8 isiiáisk és ■oigóiilotiüik kSileméayi
Csokoial-uinkái

Az nj olcsó helyárakkal játszik 
máiéi fogva a színház.

8 órakor kezdődnek mától fogva 
a színház előadása.

Gyémántköszörüs, ez az ízig-vérig 
francia szellemű vígjáték kerül ma, 
csütörtökön bemutatásra. Nemcsak 
a francia espritvel megirt szöveg, 
hanem a helyzetek is állandó derült­
séget fognak előteremteni, úgy, hogy 
rég nem tapasztalt sikerre van ki­
látás.

Csak felnőttek nézzék meg a Gyé- 
mánlköszörnst.

Simonyl Máriával az élen a Be- 
nassance-szlnház együttesének hétfő, 
keddi vendégjátékára jegyek már 
válthatók.

lön I Jön I Uferlni. Jön I Jön l
Apollo-mozgó

Franceska Bertini idei egyetlen 
mesterfilmje „Violanta és az ördög“, 
fantasztikus filmjáték 6 felvonásban. 
Rendkívül érdekes történet és mes­
teri játék. Kísérő : „Dick a fellegek­
ben“, amerikai burleszk. Péntektől 
Dante: „A pokol“.

Vígszínház moigó
A világ legnagyobb filmje a Tíz­

parancsolat.
■eteor-mozgóban

Csütörtökön „Ut a boldogság felé“. 
Világsláger I Két ős félórás műso­
rok I Előadások 4, fél 7 ős 9 órakor, 
■■■■■■■mmmmmmmmmmm

Lapkihordó asszo­
nyok felvétetnek!
■■■■■■■■■■■■■■■■■
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Olcsóbb lesz a cukor.
Budapes1, április 15. MTI jelenti: 

A cukornak, mint elsőrangú fogyass 
Usi cikknek nagy szociális jelentő­
ségére való figyelemmel a pénzügy 
miniszter elhatározta, hogy ennek a 
nép élelmezése szempontjából oly 
rendkívüli jelentőségű árunak ol­
csóbbá tétele érdekében az állam­
kincstár rendkívül nehéz helyzete 
mellett is a cukoradó terhit kilo 
grammonként 4 aranyfi line leszál­
lítja. Ez a leszállítás a forgalmi 
adónak ezzel kapcsolatos csökkené­
sét is figyelembe véve, a kiskeres 
kedalmi árakban 1 öríilbelül 1000 
koronás o'csóbbodást fog eredmé 
nyezni.

Újra egy déli betörés
(A Hajduföldjudósitójától.) Hosz. 

ssabb szünet után ugylátszik, újra 
munkába lépett a vakmerő déli 
betörő, aki a közelmúltban több 
helyen sikerrel dolgozott. A betörő 
rendszerint a dili ebédszünet alatt, 
amikor a kereskedők csak kulccsal 
zárják be az üzletüket, de a re­
dőnyt nem húzzák le, hatolt be 
álkulcs segítségével az üzletekbe és 
vitt el, ami a keze ügyébe esett.

Szerdán délben Horvát Ferenc 
Szent Anna-utca 22. szám alatti 
férfissabó, akinek az üzlete a róm. 
katolikus főgimnáziummal szemben 
van, tett feljelentést a rendőrségen, 
hogy a déli ebédszünet alatt

betörő járt az fiz’elében 
és több férfiruhaszövetet, javításra 
átadott ruhát és felöltői vitt el. 
Kára közel 30 millió korona. A 
betörő valószinüleg akkor dolgozott, 
mikor az iskolás gyermekek már 
hazamentek és az utca meglehető 
sen e'csendesedett. A rendőrség szé­
leskörű nyomozást indított a tolvaj 
kézrekeritésére.

Kivégezték a hannoveri 
tömeg-gyilkost

Szerdán hajtották végre 
a halálos ítéletet

Hannover, április 15. A hannoveri 
főállamügyészség falragaszokon köz­
hírré teszi, hogy Haarmann Fi igyés 
kereskedőt az 1924 december hó 
19 én hozott halálos ítélet alapján 

ma reggel kivégezték.
Ez a szűkszavú távirat mozzana 

tát adja annak a tömeggyilkosság­
nak, amelynél borzalmasabbat alig 
találunk az utolsó évszázadok bűn- 
krónikájában. Tavaly május 17 én 
történt, hogy Hannoverben a Leine- 
folyó egyik hídja alatt két férfiholt­
testet találtak.

Négy héttel később két újabb 
férfiholttestet halásztak ki a folyó 
bői, továbbá

egy nagy zsákot, amely* 
ben embercsontok voltak.

Megállapították, hogy az áldozatok 
többnyire kamaszkorban levő ifjak, 
akiknek fejét a törzsről levágta a 
gyilkos. Hosszas rendőri nyomozás 
után kiderítették, hogy a gyilkos­
ságokat a Hannoverben közismert 
kereskedő, Haarmann Frigyes követte 
el. Haarmann, mikor elfogták, min­
dent tagadott. Több ízben szembe­
sítették az egyik áldozatnak, a meg­
gyilkolt Witzel Róbertnak a szülei­
vel, de ezek a szembesítések ered­
ménytelenek voltak. A tanukihall 
gatások folyamán azonban, amikor 
sor került Haar manó háziasszony á 
nak és fiának kihallgatására,

a háziasszony fia a meg­
gyilkolt Witzel Róbert 

zsaket-öltönyében jelent 
meg a rendőrségen.

Witzel édesanyja felismerte ebben a 
zsákét öltönyben fia ruháját. A fiatal­
ember őszintén bevallotta, hogy a 
ruhát édesanyjától kapta, aki azt 
Haarmanntől vette meg. Ezt a bi­
zonyítékot sorba követték a többiek, 
amelyek mind azt bizonyították, hogy 
a gyilkosságokat Haarmann Frigyes 
követte el. December 5 én kezdte 
meg a hannoveri bíróság a bűnügy

Rablógyilkosság Szegeden 230.000 koronáért 
Átvágott nyakkal találták meg az áldozatot

Szegedről jelentik : Keddre virradó 
éjszaka Szegeden a Török-utca 9. 
szám alatt átvágott nyakkal találták 
meg Bayer Klára rendőri felügyelet 
alatt álló nőt. A szerencsétlen asz- 
szonyt beszállították a kórházba, 
ahol azonban mindeddig nem tudták 
kiha'lgatni, miután egy percre sem 
nyerte vissza eszméletét. A rendőri 
nyomozás megállapította, hogy

Bayer Klára ellen rablógyilkos 
merényletet követtek el,

a gyilkosnak azonban mindezideig 
nem sikerült nyomára akadni.

Kihallgatták a Török utca 9. 
számú ház lakóit, ezek előadásából 
csupán annyit sikerült megállapítani, 
hogy liusvét hétfőjén Bayer Klárá­
hoz egy ismeretlen férfi érkezett. 
Minthogy a nő máskor is igen gyak­
ran fogadott lakásán férfiakat, ez 
nem tűnt fel a lakóknak ős igy 
nem is tudnak róla pontos szemóly- 
leirást adni.

A gyilkosság elkövetésének he­
lyén tartott kutatás alkalmával a 
rendőrség megállapította, hogy

eltűnt as Áldozat sárga pénz­
tárcája,

amelyben egyik szomszédjának elő­
adása szerint husvét hétfőjén az 
asszonynak mindössze 230.000 ko­
ronája volt. Ezt vihette el zsákmá­
nyul a támadó, aki bizonyára arra

Leszállították a színházi helyárakat 
Mától kezdve 30 százalékkal olcsóbb minden jegy. _  Este
nyolc órakor kezdődnek az előadások a Csokonai-színházban

(A Hajduföld tudósítójától.) Az a 
részvétlenség, amely a debreceni 
Csokonai színház . előadásait kisőri, 
arra kényszeritette Kardoss Géza 
színigazgatót, hogy a helyárleszálli- 
tással próbálja színházába becsalo­
gatni a közönséget. A Hajduföld 
még a színházi szezon elején rá 
mutatott arra, hogy a helyárak túl­
ságosan magasak és azokat

nem fogja elbírni a színházláto­
gató publikum,

amelynek legjelentősebb része ma is 
a nehéz anyagi viszonyok között élő 
középosztályból kerül ki.

Ez a jóslat már a főszezonban 
valóra vált s most, amikor a leg­
nagyobb bajokkal küzd a szinház, 
éppen a legfőbb Ideje volt a hely­
ár leszállításnak, mert remélhető, hogy 
olcsóbb helyárak mellett jóval na­
gyobb lesz a szinház látogatottsága 
és mégis csak kevesebb lesz a la­
vinaszerűen növekvő deficit.

Kardoss Géza színigazgató szer­
dán hirdetményben tudatta a publi­
kummal a színházi helyárak leszál­
lítását. A hirdetmény szövege a kö­
vetkező :

Tisztelettel ertesitem a nagyérdemű 
közönséget, hogy a Csokonai-szin- 
házban

a színházi helyárakat 1925 ápri­
lis 16 tói kezdve leszállítottam

s igy a helyárak a jelzett napból a 
következők;

tárgyalását, ame’y tizenegy napig 
tartott s amelynek folyamán

huszonnégy kéjgyilkossá­
got bizonyítottak rá Haar- 
mannra és Grans nevű 

bűntársára.
A két gyilkost halálra Hédik. Ezt 

az ítéletet hajtották ma végre Haar- 
mann Frigyesen. Grans halálos ité 
letét a felsőbb bíróság életfogytig 
lan való börtönre változtatta.

számított, hogy nagyobb összeget 
talál majd áldozatánál. Ebben a 
sárga pénztárcában tartotta Bayer 
Klára egy ős más Írását és volt 
urának fényképét. Ezeket a szoba 
padlóján szétszórva találták a rend­
őrség emberei.

A gyilkos kétségtelenül pénz 
után kutatott a tárcában, amely 
nek számára értéktelen tartalmát 
kiszórta a földre.

Az egyik papiroson véres ujj­
nyomot találtak,

ami kétségtelenül meg fogja köny- 
nyiteni a rendőrség munkáját a 
gyilkos kinyomozásában. Megállapí­
tották azt is, hogy az asszony 
gyöogyháznyelü zsebkése is eltűnt, 
Valószínűnek tartják, hogy a gyil­
kosnak ez a kés akadt a kezébe

8 ezxel vágta el áldozatának 
torkát.

Bayer Klárát nyomban a kórházba 
való szállítása után megoperálták. 
A torkába ezüst csövet illesztettek 
be és ezen keresztül táplálják. — 
A betegágy mellett állandóan ott 
tartózkodik egy detektív, aki lesi, 
hogy az áldozot magához térjen, 
hogy azután kihallgathassa a gyil­
kosságról és adatokat szerezhassen 
a támadó személyéről. Az orvosok 
remélik, hogy megmenthetik az 
életnek.

Földszinti családi páholy 
Földszinti kispáholy 
I. em. családi páholy
I. em. kispáholy
II. em. kispáholy
I. rendű támlásszők
II. rendű támlásszék
III. rendű támlásszék 
Erkély I. 
Erkély II. 
Erkély álló 
Karzati ülőhely 
Karzati állóhely

Mindenkinek módot

K

n
n

n 
n 
n 
n 
n 
n 
w

180 000 
140 000 
180.000 
120.000 
80.009 
30 000 
25 000 
20.000 
15 000 
15 000 

5000 
6000 
4000

-------- akarok nyúj­
tani arra, hogy a színházat látogat­
hassa s ezért szállt lőttem le 30 szá­
zalékkal a helyárakat a régi tiszt­
viselői helyárak összegére. Ezzel 
szemben a fenti naptól kezdve

beszüntetek mindenféle kedvez­
ményes jegykiadást.

Az ünnepi és vasárnap esti előadá­
sokon, úgyszintén a bérietszünetes 
előadásokon a régi helyárak marad­
nak éi vény ben.

Egyúttal tisztelettel értesítem a 
nagyérdemű közönséget, hogy április 
16 ikától

az esti előadások 8 órakor, a 
délutániak tél 4 órakor kezdődnek 

s kérem a közönséget, hogy az elő­
adásokon pontosan jelenjen meg.

Amidőn a magyar színészet lét- 
fentartása érdekében a szinház fo- 
kozntt látogatását kórom, maradtam 
teljes tisztelettel Kardoss déia.

Átvizsgálják a Hungária- 
malom könyveit 

Hogyan tűnt el a 14 vagon 
búza

(A Hajduföld tudósitjdtól) a n„ 
gária malomban történt síkkaüt» 
ügyében a rendőrség és a v£ ’ 
7 lTS Cr-ÖVr ny0moz- Ä 
Ziltán még mindig a rendóra/ W*«Tükó Ferenc Ä8 
bíró személyesen tartott vizánál» m 
a Huogáiia malomban. A S?

áttogja vizsgálni az üzleti köny­
veket y

és talán igy sikerül majd megálla­
pítani hogy állott elő a 14 
bura hiány.

Bállá Zoltán állhatatosan tagadja 
hogy neki bármily része lenne a 14 
vagon eltüntetésében. - Az eddigi 
vizsgálat már is megállapította 
hogy

a 14 vagon hiány nem állhatott 
elő az őrléssel járó poriás követ­

keztében,
mert a poriás elenyészően csekélv 
lehetett csak. y

A nyomozást most abban az 
irányban is kiterjesztették, hogy 
másokat nem terhel-e mulasztás 
vagy bűnös visszaélés, mert szinte 
kizártnak látszik, hogy a 14 vagon 
elsikkasztását egy ember követ 
hette volna el. — A nyomozás ed­
digi adatai szerint súlyosan terhelő 
bizonyíték egyáltalában nem merült 
fel Bállá ellen. A vizsgálat változat­
lan eréllyel folyik.

Megkezdik a sport-adó 
beszedését

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
vallás és közoktatásügyi miniszté­
riumnak rendelete alapján a városi 
adóhivatal a következőket közli:

Aki embersportra szolgáló sport­
telepen bármilyen belépődíjas mér­
kőzést vagy mutatványt vagy bárhol 
másutt akár amatőr, akár profeszi- 
onista embersporl-mérkőzést rendez, 
köteles a nyers bevétel Összegét, ha 
ez az Ötszáz aranykoronát megha­
ladja, a mérkőzést nyolc nap alatt 
az illetékes községi elöljáróságnak, 
városi adóhivatalnak bejelenteni.

A mérkőzést vagy mutatványt 
rendező köteles a bejelentéssel egy­
idejűleg az Orsz. Testnevelési Alap 
javára befizetni a belépti-dijakból 
származó nyersbevátelnek 2°/o át, 
ha a bevétel ötszáz aranykoronánál 
több, de ezer aranykoronánál ke­
vesebb ; 5% át, ha a bevétel leg­
alább ezer aranykorona, de ötezer 
aranykoronánál kevesebb; 8% át, 
ha a bevétel legalább ötezer arany­
koron?, de tízezer aranykoronánál 
kevesebb ; 12%-át, ha a bevétel leg­
alább tízezer aranykorona, de húsz­
ezer aranykoronái kevesbbb; 16% át, 
ha a bevétel legalább húszezer arany­
korona, de negyvenezer aranykoro­
nánál kevesebb ; 20% át, ha a be­
vétel legalább negyvenezer arany­
korona.

A bejelentések a városi adóhivatal 
21. számú helyiségében adandók be.

— Brazília a százévesek hazája. 
Rio de Janeiróból írják: A legutolsó 
népszámlálás szerint valószínű, hogy 
a legtöbb öregember a föld összes 
országai között Brazíliában él. -* 
Braziliában jelenleg 6724 száz éves­
nél idősebb ember van, akik koz 
4127 nő. Tudvalevőleg a nők Átla­
gos életkora magasabb, mint a tei- 
fiáké.
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vTsárnap Debrecenben, a Diószegi­
ül VafiBtas-sporttelepen érdekes mér- 

kerülnek eldöntésre. A Sek a Nyíregyházi KISE-vel 
L. ecv erős mérkőzése, míg a 
KváC a DMTK-val játszik a baj- 
Si pontokért. Nyíregyházán a 
5yTVE-BUSE mérkőzés kerül el- 

'^iróíüldés. A vasárnapi bajnoki 
.nárkőzéseket 8 következők vezetik : 
SvsC-NvKISE, NyTVE—BUSE
fővárosi bíró, DEAC-DMTK Bródy 
Barns Törökszentmiklós: TTE— 
MOVE Havas, Karcag: KIKSE— 
TMOVE Káldy. _ ... ................

a TŐZSDE
Magyar korona 0.0072,

ZQrlchl zArlst
Newvork 517 75, London 2477—, Milant 

420- Pária 2650-, Brüsszei2613. Prápr 
153)—í Budapest 0,0072, Belgrad 837, 
Bukarest 233—, Hollandia 206 75, Varsfi 
i00, Berlin 123-, Bécs 73, Szófia 
377';,.
Magyar Nemzeti Bank jelentése

a devizaárfolyamokról
Dollár 71835—72465, angol font 344000 - 

347000, hollandi forint 28526—28802, 
írancia frank 3716 -3740, svájci »rank 
13832 -13985, ciei korona 2116—2136. lei 
323 - 325, lira 2962—2980, dinár 1139 - 
1161, osztrák korona 101.40—102'— fillé! 
Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde zártát
A mai terménytőzsdén az irányzat szi­

lárd volt, búza 5—7500, az árpa 10, a 
zab 5, a tengeri 2500 koronával drágult 
a forgalom elég élénk volt.

Hivatalos aiav. 76 kilós tiszavidéki 
búza 517%-520, egvéb 51 5’/,-517-, 77 
kilos tiszavidéki522—525‘/„ egyéb 520*/,— 
522—, 78 kilós tiszavidéki búza 527— 
530%, egyéb 525*/,-527, rozs 460*/,-

Értektőzsdei árfoh
Bankok:

Angol-Magy.32- 
Atlentice 20’5 
Bosny.agrár 61- 
Földhitel 
Hazai 
Hermes 
Hungária 
Agrár 
HSzlavon. 
Llyod B, 
Magyarhitel 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
Jelz. 
Kér, Hitel 
Leszámítoló 
Amerik, b. i 
Német 
Olasz ,, 
Közp. Jelz. 4. 
Városi 
Merkur ,. 
Nemz bank *21' 
Osztr. Hitei i 42. 
Keresk. loio 
Wiener B 102
Takarékpénztárak
Belvárosi 3011. 
Lipótvárosi 5 
Egyes, fővár. 45 
^ey-Ait. 117 
■oktár 175

hazai 2510
Kőbányai n#

Biztosítók
L Magy. 6600 
Gönciére 124
M-francia — 
te _ 
te"11 *5» 

lalnok
Baek go 
“•miskolci 191 
^oncordia 46. 
Békéscsabai - 

?Lsöa Bpeat 146- Iörökszn tm. - 
Opellá 72 
LWária uj. 
Vkmymal0,n- 
Viktória ; 8ie

67
1 

406 
188

15
36
33.
20 

• 61 
800-
24.
19

iTranszdan. 47
• Bányák és téfllaoy 
Bauxittröszt 450
Beoosini 1025
Borsodi 57
Lőrinozi 37-
Csep.tégl* —.
Cement 85
Szászvári 255
Kohó 273
István ——
Dräsche 103
Magnesit 1460
M. aszfalt 69.
A. Kösz. 3185
Kerámiai
Móri szén 15
Nagybát. 86
Salgó 512
Sajókondói
Újlaki 140
Unió 15
Urikányi 1075

lyomdák
Athenaeum 67
Fővárosi 3.
Franklin 66
Globus 27
Kunosai 5
Pállasz 175
Révai 44
Rígler 57
Stefanen m « 3
Ujaágüzein 4.
Tas és gépgyárak
Bródi vagon 110
Koburg
Corvin gép 3.
Csáky 6.
Gépgyár 170
Fábián 56
Fegyver 615
Fémkeresk. 15.
Franki 85
Ganz-D. 2430
Ganz vili. 1130
Kistarcsai 45.
Györffy 30.
Hoffher 109
Kaszab 205
Kissi ing 3.-
Kühne 26,
Láng 80
Liptak 19

465 takarmány árpa 350-360 sör-árn- 
460— 480. köles 250-260, rab 400 - 410 
lenge) i 245-250, korpa 237 - 240.

Forencvárckl tterUH.váuár
Szabadvásári maradvány 791, étkezett 

644. elada'ott 127. A ek : Könnyű 16- 
17*/a. nehéz 19%—20. Zártvásáron nem 
volt forgalom.

ÍPDHTLaHKEMEIiT

Sodorjon

JANINA
í F£DÉLLEMEZ, ELSZIGETELŐ LEMEZ, 
\ FOMMRMICS ÉS MINDENNEMŰ 

építkezési dnyason 
legjutányosabban 

beszerezhető

POLOSKÁT
SUflÜBOGflKöT, TÖCSHÖT. HflNfiYÁT

24 órln bellii minden kiirthatja a saabadaimaiott 
fóregirtéval — Olcsó arban kapható :

QT 8X S3 KI festékO/letéban O I K. IX lm PIAC . UCCA 1O
GutnlAI. minőségű patkánylrtóból állandóan 
nagy raktár. — Oalet a< Arany Bikával siembea

papírt

PENIlBteZBSllBZ 
legtökéletesebb és legolcsóbb 
a Veréb István által Sai- 
recen.Szappanos-ucca 
11. sz. alatt mér 28 éve 
gyártott legújabb szab.

Sugár"

NI. Nagy Mihály
kalaposmes t e r

MM is lém Kalapon nagii untára
Csapó u. 17. (Színházi átjáró)
Átalakítások pontosan eszközöltetnek. 

Telefon 10-38.
Uj női kalapok 60.000 koronától.

H
a venni, vagy eladni akar, ha ál­

lást keres, a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredménye

■a

Intas llilms is lesiwinii
OebFECBn, Hítuan-u. 7. Te’sfo 1308

MINDENFÉLE 
ÚJDONSÁGOK

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRON
BESZEREZHETŐK:

SZABO ÉS 
ZENGEWALD 
RÖFÖS. ÉS RÖVIDÁRU ÜZLETÉBEN 

SZENTANNA-U. 3. SZÁM

Costiim és divatos női és férfis'.övetek 
további harisnyák, keztyük 

nagy választékban.

SZABO JANOS
URI SZABÓSÁGÁBA
PÜSPÖKI PALOTA 

megérkeztek a tavaszi finom szövetek, 

t zabóőltöny tinóm gyapjaszövelből 
már 1,750.000 koronától, tinóm kant- 
garn szövetből már 1.850.000 K-tól 
készít méret ntán a legújabb divat szerint

KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK

ZONGORÁT 
ÉS ÉNEKET

AZ ORSZÁGOS MAGYAR ZENE- 
AKADÉMIA OKLEVELÉVEL 

KÉPESÍTETT
ÉNEKMÜVÉSZNÖ

Cím > kiadóban

Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron levő női és férfiszövet, zeug, fehérienü, vászon, chiffon, chiffon 
batíszt, alsó és paplan lepedővászon, paplan libsrti, sephir, frenc, kanavász, 
karton, voál, barchet, flanelt, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő és rövidárut

mólyen leszállított árban árusít:

RÓTH IMRE DIVATÁRUHÁZA
Csapó-ucca 37. Burgundia sarok.

Gép és vas 45 
Magyar acél 132 
Belga fém 123 
Mérleg 
Motorgyár 23. 
ólom 
Chandvir 150 
Vegyipar 
Vagongyár 
Pál ágy i 
Rex 
Rima 
Roeasemarir. 3 í 
Rotm tiller 
Schlich 
Schuller 
Tendloif 
Vulkán 
Wörner

Textilipar 
Textil .5 
Qyapjumosó 33. 
Szövőkötő 32. 
Goldberger 134. 
Győri textil — 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vegyipar
Chinoin 
Danica 
Diana 
Spodiam 
Flóra 
Hung.mütr. 112 
Keleti —. 
Klein és Fia 3. 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

KOWnfélék
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 

iDunántuli 
1 Papíripar 
iFeiten I

4. 
41. 
33 
50 
40.

9

12.
61.
355

l 4
18.
50
25

1020

Győri bőr 95 
Hangyaipar 21. 
Kábel 
Király amó 
Őstermelő 
Gummi 
Német m. 
Vasút forg. 193 
Interrexim 
Star 
Telefon 
Turul cipő 
Unió színház 18 
Szolnoki —,
Zagyvapálfal 6. 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Délcukor 493 
Horvát 730 
Cukoripar 2100 
Hezőgazd. 267 
tfezőhegy. 112 
Stummer 1700

Élelmiszer 

Cinner 
Fiumei 
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Ooeán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizző 9, 
Alt. Légsz. — 
izzó 930 
Just izzó 6J0 • 
Auer 999 
Plőbus 83 
Vasm. vili. 1 25 
Lámpa 110.

Olajmiivek 
Marosi petr. — 
Olajipar 69
Sör és szeszipar. 
Baróti —.
Részv.-sör 372 
Temesi sör — 
Fővárosi sör 30 
□scheinet 198 
Győri szesz — 
Keglevich —.
Kiralysör 63

51.
18.

8

Polg. Sör 600 
Krausz 46' 
Pannonia s. — 
Temesi s. — 
Szálloda, gy.fiirdi 
Hungária 
Royal 
Égisz 
LÍgetszansi 
Sohwartzer 
Lukács

Faipar ;
Merourfa 08 
Cserző —.
Dharaszfi 1000 
Egy. fa 
Funiergyár 
Gntt manó 
Hazai 
Honifa 
Kőrösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Hitelfa 
Magy.-Atn. 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzeti 
Lichtig 
Ofa uj 
Rézbánya! 
Szlavónia 
Thék 
Nasici 
Viktória 
Zabolai 
zentai 
Erdőöirt.

Közlekedési 
Adria 
Atlantic^ 
Közúti 
Város 
Búr 
Déli vasút 
Mefter 
Levante 
M skolci 
Nova 
Államvasut 
Tröszt

10 
52 

64< 
8 
6 
6

16. 
10

7

8.
400
860
460.

47
60-

1863
1-3
15

vili,

19

60
152
48

171
161

183

185

khnyvalakban a „Hajduföld“ nagysikerű dramatizált korképe a

TARTOZÁS
Kapható 15.000 koronáért a Hajduföld 
könyvosztályában és az ÉME hivatalos 
helyiségében. (Uránia palota földszint)

K. A. N. Sz. TEMETKEZÉSI VÁLLALAT
Értesítjük a mélyen tiszteit közönséget, hogy vállalatunk telepe 

Kölcsey-utca 9. szám alatt van : 
BESSENYEI GYULA 
müasztalos mesternél. Telefon : 11,-38. szám.

Bárczy-utca 3. szám alatti telepünket végleg beszüntettük.

Elmaradt fizetések vállalatunk Hatvan-u. 15. szám irodájában vagy a Hangya fő­
pénztáránál Rózsa u. 2. teljesitendök. „gauss* Temetkeiési vállalata Debrecen.

Akinek 2 szobás lakásra van 
szüksége, ragadja meg ezt a 
kedvező alkalmat I belépést 

nem kell fizetni I
A város legszebb helyén, a Migoss utcában rögtöni beköl­
tözésre átadó szép kétszobás utcai lakás, mellékhelyiségekkel. 
Villanyvilágítás, belépési díj nincs. Három 

évi lakbér fizetendő ki előre.
Csak a délelőtti órákban nyerhető felvilágosítás, személyesen, a 
Nagy Lajos ingatlanforgalmi és lakásokat értékesítő irodájában

Telefonértesítést az iroda senkinek sem ad!
Bútorozott szobák is laki se SEFÉhkEl tz az iroda nem foglalkozik I Veres-u I.

W-
i IW
! 1h:

?• í •
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APROHIRDETESEK
öt lapban olvanák az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad a 
Bebrecxen, Debreceni Független Újság, Egyetértés, Bajduíöld vagy Tlssántnli 
Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csatbv Ferenc Bt. (Plae-ncca 8), vagy a Bé­
gedbe és Sándor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az AczÓl Henrik (Piac-ucca 24) 
könyveibohjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetéa 10 izóig 8000 ko­
rona, minden további azó 800 korona. — Vaatagbetüaazó éa levelezéa 1600 K.

Levelezés (
»KgyedOI unalmas* jeligére levél van a 1 

Független Újság kiadójában. 5220 '

Lakás

Kereslet

Kgyuarfi bútorozott szobát, esetleg bútor ; 
nélkül kei oa szemtannal részen özvegy 
nri asszon}. Cím a Hajduföld kiadóhi- I 

tataiéban. 4079 ’
belépésül Árpád-tér közelében szoba, .

konyha kiadó. Kutuc-utca 5, Szilágyi. < 
5140 ’ ( 

kn csinosan butoroaatt szoba, előszobá- ; 
val kiadó. Cim a kiadóban. 5199

Uj egy vagy kettő szoba, konyha, esetleg ■ 
istálló is nagy udvarkerttel kiadó. Azon* ! 
nal beköltözhető. Értekezni Erzsébetu. I 

61. 576 '
EíJ szoba, konyha Monosforpályiut 72. 

szám alatt. Május elsejére kiadó. 664
Utcai erkélye« bútorozott szoba irodának 

is alkalmas, kiadó. Ugyanott kétajtós 
jégszekrény eladó. Hunyady utca 24. 
szám. 6210

így különbejáratu bútorozott szoba azon- ’ 
nal kiadó Zöldfa-u 12. 5203 ;

steal bútorozott szoba azonnal kiadó. — j
Szentanna 25. 5204 •

lét utcai szoba Piac utcán május elsejére ( 
kiadó. Cim a kiadóban, 5224

Külöabejárate bútorozott szoba Kiadó. — ,
Hatvan u. 70. 5221

bakáét keresek, egy sroba, konyháét le- 
lépésse1 vagy idősebb nő gondozását 
vállalom. Cim Piac-ucca 9. sz , házmes­

ternél. 5235

| Heti looezervagv tavi Vooezer 
í korona részletfizetésre készítek öltönyt vagy kosztümöt.
I TEGDES JÁNOS Péterfia-ul 42.

Iladó azonnal különbejáratu utcai butoro* 1 
zott szoba, Péterfia 30. 5227 |

Egy szoba, konyha és folyosó kiadó. Cim ■ 
a Hajduföldnél. 668 ,

Bútorozott szoba kiadó villannyal április 
15. Lorántffy-utca 19. 5231

Elcserélem 1 szoba, konyha, kamarából 
álló lakásomat Böszörményi- ut 9. He­
gedűseié. 5232

K Ölön bejáratú bútorozott szoba azonnal ki­
adó. Darabos-utca 35. 5233

AJánSat
festal tadebozok kaphatók különböző nagy­

ságban. Könyvnyomda, Piac 59.
ÜSV. tanárnő kitűnő kosztot adna azon 

magános urnák vagy úrnőnek, aki köz­
ponton lévő lakásából 2 modern szobát, 
konyhát részére átadna.

Bor, saját termét ü, zamatos házi bor csak 
ünnepekre 14 000. Literenként kapható 
mindennap, Poroszlay-ut 53. 4991

Egy liter kitűnő fajbor 14 ezer korona
Révynél, Hatvan-ucca végén 5058 

Tdslta vagontételben és aprítva legolcsób­
ban beszerezhetők Erdélyt Tflsifabehosa- 
tálánál, Fürdő-ucca 2. szám. Telefon 
10 93.

Fiat utcán lakó úri özvegyaszony első­
rangú ebédkosztot adna. Cim a Kiadó­
ban. 5243

Bendeiőnek, irodának, kalapszalonnak, la­
kásnak alkalmas szoba kit dó Simonffy- 
utca 11, 5225

Tölgyhasábfa fölvágva, házhoz szállítva 
máztánként 46,000 Varga-utca 11. 5230 

üilethelylség berendezéssel átadó Csapó­
utca elején. Cim a kiadóban. 5208 

Cséplőgép, gazdasági felszerelések javítá­
sai eivallalom. Vidékre is megyek Cim 
Izsák Ferenc kovácsgépész, Csapókért, 
Jánossy-utca 84. 5226

Főtéri üzlethelyiség átadó bererdezéssel 
vagy anélkül. Értekezni Hunyadi-utca 
15. gzám. 5i97

Gaidasssonynak ajánlkozik szerény igényű, 
megbízható, a háztartás minden ágában 
tökéletes asszony. Cim a kiadóban.

5242
Tel elsőrendű, naponta friss fejésü, téli- 

nyári hordásra néhány liter még leköt­
hető. Engel, Werbőczi-utca 3. szám 

5223
■ukaaierető nő gazdasszonyi állást ke­

res, nem nagy fizetésre, jó bánás, jó ; 
bizonyítványokkal, vidéken is. Erzsébef. 1 
utca 59. szám. 5234 t

Baba- és fehérnemű varrónő, intelligens. ■ 
házakhoz ajánlkozik. Kút utca 78. sz. I 

5228
Jé házikóért heti 120 ezer. Arany János* ; 

utca 61. (Pince.) 6216 I

lájus 1 re keresek központ közelében ‘ 
különbejáratu előszobával, mely irodá- 1 
nak használható, kétágyas szobát. Aján­
latok »Állandó* jeligére a Független­
hez. 5131

Gyarmatáru szakmában 18 éves elsőrendű 
irodai, ügynöki gyakorlattal rend. Ikezö 
egész Felsőmagyarországon kitünően be- í 
vezetett, magas képzettségű nőtlen fő ' 
tisztviselő szakmabeli váll? latnál vezető 
á'lást vállalna. Szives ajánlatok »Első- i 
rendű* jeligére a Függetlenhez. 51.30 ’

Egy mindenes szerény nő azonnal felvé- , 
tetik Fazekas Mihály utca 6. 5236

Fodrásxsegéd, fiatalabb azonnali belépésre 
felvétetik Piac 18, udvarban 5237 '

Ügyes fiú pincértanulónak felvétetik az 
Angol Királynő étterembe 5339

Társat keresek 30 millióig, esetleg pár 
milliót kölcsön, fedezet ingatlan. Cim a 
kiadóban 5244

Bejárónőt keresek reggel 7—10 óráig — 
Batthyány-utca 44 5238

Pénitárnoknő, ki gyors és gépírásban jár­
tas, felvétetik Áron Manó és Tsa utóda 
cégnél Széchenyi-utca 22 5213

fltWJPurofca

70—80 millióval jövedelmező üzlethez 
társat keresek, közreműködés megki- 
vántatik, vallás nem határoz. Cim a 
kiadóban 5245

Asztalos műhelynek forgalmas helyen he­
lyiséget keresek Jókai-utca 44 5217

Kvártélyon felvétetik Varga-utca 28. 2 és
4. ajtó alatt. 5201

Férfiápoló felvétetik közkórház. Ideg- és 
elmeklinika 5202

Tejfölös ógépet jókarban levőt megvételre
keresek. Vígkedvű M.-u. 34 5211

Több gyakorlattal lapkiadó és lapexpedi- 
tőr állást keres, cim a kiadóban 5209 

lindenes bejárónő felvétetik könyvvel —
Piac-utca 77. Varroda 52C6

Eladás
Az István-nt .26. és 28. szám alatti 8400 

négyszögöl gyümölcsöskor! részletekben 
is eladó. Széchenyi-ut (kert) 21. 252

Fajtiszta Plimnth tojások eladók. Arany 
Jáuos-ucca 31, 4045

Ondódon, Veréb-düllőben, a 7. km-nél el­
adó 3—4 hold föld. Értekezni Batthyá­
nyi 17. Ügyvédi iroda. 214

Eladó vendéglő berendezéssel, esetleg 
anélkül, beköltözhető lakással, cim a 
kiadóban 5191

Villa, ötszobás beköltözhetőséggel, gyü­
mölcsössel eladó Széchenyi-ut 5 5192 

Piannino, Bremitz gyártmányú, ébenfafé­
nyezéssel olcsó áron eladó, Érdeklődni 
2-4 között 834 telefonon 5193 

Kitűnő ecetes és vizes ugorka úri háznál 
eladó. Nagyné, Meszena u. 26 5183

Konyhakredenc használt, de erős, olcsón i 
eladó. Szappanos-u, 29. 667

Feltűnő nagy, erős, faj házőrző kutya na­
gyon olcsón eladó. Károly Ferenc József­
ül 13. 666

Gyümölcspálinka, ó és uj bor hordónként : 
eladó. Bor literenként is 14.000 koroná­
ért. Szoboszlói-ut 11 la. 663

Iád 3000 kéve és 3 szekér szalma eladó 
a szováti papi tanyán. 665

Eladó 8 hold ondódi prima föld Perecz 
düllöben. Cim a kiadóban. 5240

Farkaskutya, gyönyörű példány, eladó. Cim 
a kiadóban. 5246

Három szobás, hatszáznegyven négyzetöles 
gyümölcsösben levő ház, azonnal be- 
kölö. hető, e'adó. Cim a kiadóban.

5247 
FBszerüzlet forgalmas, korlátolt italmérés- 
* sei, 2 szobás lakással eladó. Biztos 

megélhetés. Cim a kiadóban. 5248 1 
Eladó Eötvös utca 59. számú modern csa­

ládi ház, az egész beköltözhető. 5241 
Eladó 4 es HP gözgatnitura 1000 mm-es 

Drösler cséplővel, kitűnő karban, bár­
mily elfogadható árban, tátsfelbomlás 
miatt. Gáli József, Tiszadada.

Bárminő év óta fennálló üzlet, mely áll 
füszerüzlet, italmérés, táncterem, 3 szo­
bás lakatból, c-aládi okok miatt sürgő­
sen eladó, vagy családi házzal Debre­
cenben elcserélném. 5222

■
IZ

1925 április 16,

•’ Ereszt.
5214 

—* eladó 
5198
-J 

■tree* 
5200 
kor. 

5205

BálóSZOba és különféle .bútorok aisx.

4”X. ■

Eladó konyhaberendezések, szélöv 
»«tai, falióra, kuferek. Szent A^16

Húsvéti káposzta kilogrammja 60on ’ 
Weinstein, Csapó-utca 56, 100 ,

Vendéglői asztalok, kassza ia ■ 
Sörapparátus elköltözés véglu 
Cím a kiadóban. ege" el*dók.

Eróss Lajos-Utca 10. szám alatt i,5212 
eladó ®Ky kontót

Hajdnhadbáson, Kecskés utca hm házé adó 220 négyszögöle?^ M*Bn 
Tüzmeutes fedelű hiz 2 szoba k?t’íL 
műhely kamara, istálló ’ k°87ka.

————m-—' 5196

Vegyes
Sárgafoltos hasas’vizsla találtatott tTT 

donosa átveheti Meszena-utca 11.

522QElveszett ordas macska, jobb fülén h».a 
gas. Megtaláló illő jutalomban 
Csillag utca 89. " ,eSz®<

írógépeket.
Caapó-ucca 19, az udvarban

Házhelyigénylők 
figyelmébe I

Házhelyek eladása.
A Debrecen sz kir. város Körigazgatü; 

Bizottságának 139/1925. kb. határozass 
az ezt jóváhagyó Földm. miniszteri enge­
dély alapján feljogosittattam, hogy a vá. 
ros fejlődési központjában levő. Közvágó, 
hid előtt elterülő Galamb utca 6—8, szám 
alatti 42 dtb házhelyet Szabadkáiból a már 
igazolt igényjogosultaknak eladjam.

A vételár négyszögölenkint 15-85 kgr. 
búza (500.000 koronás búzaárat véve ala­
pul), A házhelyek fele termőszőlővel van 
beültetve.

Fizetési feltételek: A vételár két rész'et- 
ben fizethető ; első fele és költségek a 
szerződés aláírásakor, a második fele 1925 
szept. 1-én.

A vevő a megvett ingatlannak azonnal 
birtokába lép és élvezi annak hasznait.

Értekezni lehet: Dr Tukacs Dezső és
dr Antal Géza ügyvéd urakkal Piac-uccs 
63, és nálam Galamb-utca 6-8. szám
alatt.

Villanyos megállótól 1 perc
Jeakó Lajos,

házhelytulajdonos.

Ililli i MaigarRemzeil lton- h Lapülitt-Oilltól H-

Hindu tntarílras aiunnj utwiF.
Mitjiba nt tiwi I

Válogatott cihúriábdl Mszílt!
Minden doboz sarkában, 

pörkölt szemeskávé van- 
(Minden kilogrammban kb. 8600'korona értékű) ---- ----------Nini. .. W--------------m---------- 7— -------------------------------------------------- ---------------iminuen Kilogrammoan kd. w uu kNjomatuu a Magyar Nemzete Könyv- és Lapktadóvailalat nyomdájában DÖ^ei^OT


